

ФГБУЗ «ЦЕНТРАЛЬНАЯ ПСИХИАТРИЧЕСКАЯ БОЛЬНИЦА ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА»

главный врач
ФГБУЗ ЦПБ ФМБА России
Вадим Анатольевич
Приятель



Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Центральная психиатрическая больница Федерального медико-биологического агентства» (ФГБУЗ ЦПБ ФМБА России) предназначено для оказания высококвалифицированной помощи по психиатрии и наркологии работникам предприятий с особо вредными и опасными условиями труда. Учреждение имеет лицензию на медицинскую деятельность от 2 июня 2014 года №ФС-99-01-008860.

Основной принцип лечебно-диагностического процесса – персонифицированный подход к каждому пациенту.

На сегодняшний день больница является одним из ведущих специализированных лечебных учреждений, где осуществляются диагностика и лечение всего спектра психических и наркологических заболеваний.

Для этих целей развернуты:

- мужское и женское психиатрические отделения;
- отделение пограничных состояний;
- наркологическое отделение;
- отделение интенсивной терапии и реанимации;
- отдел психотерапии и медицинской психологии;
- организационно-методический и консультативный отдел;
- кабинеты физиотерапии, компьютерной электроэнцефало- и кардиографии.

Кроме того, к услугам пациентов – тренажерный зал и видеозал. Пациенты размещаются в просторных

двух- и трехместных палатах. Во всех отделениях имеются также одноместные палаты повышенной комфортности.

На базе больницы созданы Научно-практический наркологический центр ФМБА России, Геронтопсихиатрический центр ФМБА России и Центр судебно-психиатрической экспертизы ФМБА России.

В рамках учреждения функционирует врачебная психиатрическая комиссия по обязательному психиатрическому освидетельствованию работников, осуществляющих отдельные виды деятельности, в том числе деятельность, связанную с источниками повышенной опасности, а также лиц, работающих в условиях повышенной опасности.

Помимо традиционных и современных лекарственных средств, широко используются следующие немедикаментозные методы лечения:

- психотерапия (трансперсональная, гештальттерапия);
- физиотерапия;
- лазеротерапия и др.

В больнице практикуется полипрофессиональный подход к лечению пациентов. В состав бригады входят:

- лечащий врач-психиатр (психиатр-нарколог);
- врач-психотерапевт;
- медицинский психолог;
- социальный работник.

Данный подход обеспечивает не только комплексное лечение больных, но и их медико-социальную реабилитацию.

В больнице осуществляется постоянный внутренний контроль качества медицинской деятельности. Активно внедряются клинические стандарты терапии и квантифицированные методы оценки состояния больных. Высокий уровень профессионализма врачей, более 80% из которых имеют высшую квалификационную категорию, а также среднего персонала обеспечивает оптимальные сроки лечебно-диагностического процесса.

В ЦПБ проводятся также следующие виды экспертизы:

- трудовая;
- судебно-психиатрическая;
- наркологическая;
- военно-врачебная.

Специалисты больницы оказывают постоянную консультативную и методическую помощь работникам психиатрической и наркологической службы медицинских организаций ФМБА России.

Больница является клинической базой кафедры наркологии и психотерапии Института повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства. Осуществляется подготовка клинических ординаторов и интернов по психиатрии-наркологии.

Больница включена в перечень лечебных учреждений, имеющих право проводить клинические исследования лекарственных средств (приказ Минздрава России от 26 ноября 2013 года №872). Специалисты ЦПБ неоднократно принимали участие в мультицентровых открытых исследованиях, наблюдательных исследовательских программах по лечению психических и наркологических расстройств.

Работники учреждения готовы к оказанию экстренной психолого-психиатрической помощи в случае чрезвычайных ситуаций. Сформированы две брига-

ды постоянной готовности в составе врача-психиатра, врача-психотерапевта, медицинского психолога и медсестры каждая.

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 21 августа 2006 года №1156-р право на получение бесплатной медицинской помощи в ФГБУЗ ЦПБ ФМБА России имеют все граждане, обслуживаемые Федеральным медико-биологическим агентством.

Лечебно-диагностическая помощь прикрепленному контингенту оказывается за счет бюджетного финансирования.

Прочие граждане могут получить квалифицированную специализированную помощь по психиатрии и психиатрии-наркологии, пройти химико-токсикологическое исследование в рамках платных медицинских услуг.

Прием пациентов в ЦПБ осуществляется круглосуточно.

ФГБУЗ ЦПБ ФМБА России располагается по адресу: Крюлинский пр., д. 12, Электросталь, Московская обл., Россия, 144009. Связаться с нами можно по телефонам: (495) 702 9737, (496) 577 5829 (круглосуточно), (496) 577 5535, 577 5674, 577 5196 (с 8:00 до 16:00), факсу: (495) 702 9004 и электронной почте: spbfbmba@mail.ru. Более подробная информация размещена на сайте: www.spbfbmba.ru.